
Form No. 3395-703 Rev A
Zestaw ostrzy
Maszyna HoverPro 450/550, model 02601/02605
Model nr 111-6800
Model nr 111-6801

Instrukcja instalacji

Instalacja
Elementy luzem
Za pomocą poniższego zestawienia sprawdź, czy zostały dostarczone wszystkie elementy.

Procedura Opis Ilość Sposób użycia
Wspornik górnego zatrzymania 1
Wkładka (M4) 21
Śruba (M4) 2

Zamontuj wspornik górnego
zatrzymania.

Śruba ostrza 12 Ostrze 1
Zamontuj ostrze.

Ważne: Zestaw przeznaczony jest wyłącznie do
stosowania w modelach HoverPro 02601 i 02605.

1
Montaż wspornika górnego
zatrzymania

Części potrzebne do tej procedury:

1 Wspornik górnego zatrzymania

2 Wkładka (M4)

2 Śruba (M4)

Procedura
1. Obróć przełącznik dopływu paliwa do położenia

wyłączenia.

2. Odłącz kabel od świecy zapłonowej.

3. Przechyl maszynę na lewy bok, aby dostać się pod
pokrywę.

4. Ostrożnie stukając, włóż wkładki (M4) w 2 otwory w
pokrywie, jak przedstawiono na Rysunek 1.

Rysunek 1

1. Wkładki (M4) 3. Wspornik górnego
zatrzymania

2. Śruby (M4)

5. Ustaw wspornik górnego zatrzymania u góry pokrywy,
jak pokazano na Rysunek 1 i zamocuj za pomocą 2
śrub (M4).
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2
Montaż ostrza

Części potrzebne do tej procedury:

1 Śruba ostrza

1 Ostrze

Procedura

OSTRZEŻENIE
Kontakt z ostrzem może doprowadzić do
poważnych obrażeń ciała.

• Odłącz kabel od świecy zapłonowej.

• Podczas przenoszenia ostrza należy nosić
rękawice ochronne.

1. Odkręć śrubę, śrubę zabezpieczającą i podkładki, aby
uzyskać dostęp do zespołu nośnika ostrza.

2. Zachowaj podkładki i odłóż zespół nośnika ostrza i
śrubę.

3. Zamontuj ostrze, wykorzystując dostarczoną
śrubę ostrza oraz zachowane podkładki i śrubę
zabezpieczającą, jak pokazano na Rysunek 2. Procedura
regulacji wysokości została podana w instrukcji obsługi.

Ważne: Ustaw zakrzywione końce ostrza w
kierunku z dala od maszyny tak, aby podczas
cięcia napis „Grass Side” (tą stroną do trawy)
znajdował się od spodu ostrza.

Rysunek 2

1. Śruba ostrza 3. Istniejące podkładki
2. Istniejąca śruba

zabezpieczająca
4. Ostrze

4. Dokręć śrubę ostrza momentem 25 N-m.
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